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1.	
	
	
	2. Oyunçu

	
	 
	L
	C
	R

	1. Oyunçu 
	T
	3,3
	2,1
	3,1

	
	M
	2,4
	2,4
	0,4

	
	B
	1,5
	0,2
	6,5











1. Oyunçunun ən yaxşı cavab funksiyasını tapmaq üçün hər sütun (2. Oyunçunun strateji seçimi) təhlil ediləcək və ən yaxşı sətir tapılacaq.Aşağıdakı cədvəldə  1.Oyunçunun ən yaxşı cavab funksiyasının altından xətt çəkilib
	
	
	2. Oyunçu

	
	 
	L
	C
	R

	1. Oyunçu
	T
	3,3
	2,1
	3,1

	
	M
	2,4
	2,4
	0,4

	
	B
	1,5
	0,2
	6,5



Göründüyü kimi 2.Oyunçunun C strategiyasına 1.Oyunçu 2 ədəd strateji ilə cavab verib.Eyni üsul ilə 2.Oyunçunun ən yaxşı cavabları tapıla bilər.Hər sətirdə (1.Oyunçunun seçimi) ən yaxşı cavabları göstərsək cədvəl, 
	
	
	
2. Oyunçu

	
	 
	L
	C
	R

	1. Oyunçu
	T
	3,3
	2,1
	3,1

	
	M
	2,4
	2,4
	0,4

	
	B
	1,5
	0,2
	6,5



şəkilini alar.
Bu oyunda üç ədəd Nash tarazlığı var.Bunlar: (T,L),(M,C) və (B,R).Hər bir tarazlığ v\ziyyti üçün oyuncuların qazanclarını aşağıdaki kimi göstərə bilərik: 


(T, L) tarazlığı vəziyyətində: = 3, = 3


(M, C) tarazlığı vəziyyətində: = 2, = 4


(B, R) tarazlığı vəziyyətində: = 6, = 5

2.Məhbusların Dilleması
	
	
	2. Oyunçu

	
	
	L
	R

	1.Oyunçu
	T
	5,5
	-1,7

	
	B
	7,-1
	1,1




 (Pure) Nash Tarazlığı = (1, 1)

3. Qarşılaşan maşınlar 
	                                                                                  
	
	2. Sürücü

	
	
	Sol
	Sağ

	1.Sürücü
	Sol
	(1,1)
	(1,1)

	
	Sağ
	(-10,-10)
	(1,1)


Qarşılaşan maşınlar kimi simmetrik bir işbirliyi oyunlarda iki Nash Tarazlığı var və bunlar işbirliğinin baş verdiyi vəziyytlərdir.Yəni,iki maşının da özlərinə görə sola ya da özlərinə görə sağa getdiyi nəticələr stabildir,dəyişmə ola bilməz.Qarşınızdakı maşından yayınmağı bacara bildiyiniz halda qəza etmək əlbəttə ki,ağıllı bir hərəkət olmayacaq.







4.Cinsiyyətlərin savaşı
	                                                                                  
	
	        Xanım

	
	
	Film
	Axşam yeməyi

	Bəy
	Film
	(2,1)
	(0,0)

	
	Axşam yeməyi
	(0,0)
	(1,2)

	
	
	
	



Yoldaşınızın hara gedəcəyini bilirsənisə və bu sizin seçim etdiyin fəaliyyət olmasa belə onunla ayrı düşməmək üçün onun yanına getməyini gərəklidir.Bu iki tərəf üçün də geçərlidir.Buna görə Cinsiyyətlərin Savaşı oyununun iki ədəd saf strateji Nash Tarazlığı var və bunlar çütlüklərin hər ikisinin eyni fəaliyyətdə yer aldıqları vəziyyətdir.
5.Yaz yaxınlaşır,CocoCola və Pepsi  mövsümə giriş kompaniyası etməyi düşünürlər.
Edilən təhlillər nəticəsində: Hər iki qurum da kompanya etməsə 60 mln tl gəlir əldə edəcək.Sadəcə bir qurum kompaniya edərsə digəri etməzsə kompanya edən qurum 70 mln tl,kompanya etməyən qurum 40 mln tl gəlir əldə edər.Hər iki qurum kompaniya edərsə 50 mln tl gəlir əldə edəcəklər.

	                                                                                  
	
	        CocoCola

	
	
	Kompanya edir
	Kompaniya etmir

	Pepsi
	Kompanya edir
	50/50
	70/40

	
	Kompaniya etmir
	40/70
	60/60





Bu vəziyyətdə hər iki qurumun Nash Tarazlığı “Kompanya edir”dir.
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